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YUVTETAYUEVES BLAVOOUATOS UE YVWOTA Axpa

[N to Bidvuopa AB, 6mou A(xa,y) xau B(xg, yB) onueta Tou emnédou, €youue

AB—=O0B_O0RX -
AB = (xg,yB) - (xa,¥4) <
AB = (xg XA, YB - YA)

Méoco eLIVYPUULULOL TUALATOG

Av A(xp,ya) o B(xp,yg), t0t€ yiae 10 uéoo M(xpg, yyv) tou AB €youpe

AM = MB
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OM = ; (Brovuoporties oxtivo uéoou)
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(ouvtetaypévec péoou)

Meétpo draviopatog

Av @ = (x,y) t61e 10 Y€TPO TOL O Elvan

@1 = /X2 + 52

Ewbuotepa, av A(xp,ya) xou B(xp,yg), tote
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AB’ = \/(XB ~xp)% + (yB — yA)?




Yuviteleotrg dievYuvong StavLoUATOog

Av @ = (x,y) pe x # 0, 161€ 0 ouvtekeoThc Sievuvone Tou @ eivor
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i Av x = 0 t61€ eV opileton ouvtereotric dievuvone. my. v o @ = (0,1).
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To eowtepind Yvdpevo dVo dloavuopdtoy @ xou [ opileton wg
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Ava@ = (x1,y1) xou f = (x2,y2) t61€

o =x1-X2+y] Y2

Yuvinxeg ITaparAniiog
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I vor ebvan T Bravdopoto '@ xon f mopddnha (& // B ) opxel va oylet pio and Tic oxdrouvdeg
ocuvirxec:

e @=kfF, ywxdmowkeR (av B+ 0)
o det(a, F) =0

(av opiCovtan cuvtereoTtég Bletuvorng)

N
Ko avtiotpoga, av @ // B tdte ioybouv dha Tar Tapamdve.

Yuvinxeg Kadetodtntog
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S Az Az =-1 (av opifovtan cuvtereoTtég Sietuvong)
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